



Comissão Municipal de Geografia e Estatística
Ata da 3ª Reunião Ordinária
FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 25 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no ANFITEATRO MUNICIPAL, do município, PORTO FERREIRA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) PAULA MARQUES MEYER representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

APARECIDO DOS SANTOS SILVA - ASSOCIAÇÃO DOS PASTORES DE PORTO FERREIRA
BENEDITO DA SILVA MARCONDES - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES JARDIM SÃO MANOEL
DIMAS JOSE DA SILVA FRANCO - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DE PORTO FERREIRA
JOSÉ HERCULANO GOUVEA - ASSOCIAÇÃO SANTA MARTA, VILA MARIA E REGIÃO
MARIA CECILIA GALLO DA CUNHA LEME ROSSI - DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
MARIVAL JOSE ABOIATA - DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO
PAULO RICARDO MUTINELLI - CÂMARA MUNICIPAL
PENHA APARECIDA BOLDERIN - DEPARTAMENTO DE CULTURA
RENATO JOSÉ TUFANIN - RÁDIO COMUNIDADE FM 105,9
VANDERLEI CORREIA ADÃO - SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PORTO FERREIRA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme segue:

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS anterior.

Sim.

FORAM APRESENTADOS O AGENTE CENSTÁRIO MUNICIPAL E 5 AGENTES CENSITÁRIOS SUPERVISORES, COMO A NOVA EQUIPE DE TRABALHO. AGRADECIMENTO PSS ANTERIOR.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?

Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?

Sim.

RECEBERAM E FOI EXPLICADO SOBRE ELES.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião?

Não. Justifique:

NÃO HOUVE ALTERAÇÃO PARA QUE HOUVESSE NOVA APRESENTAÇÃO DE MAPAS.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?

Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?

Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?

Sim. De que forma?

ASSOCIAÇÃO PASTORES E EMISSORA, RÁDIO COMUNITÁRIA, FAC. ACER, ESCOLAS TÉCNICAS, PREFEITURA.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s).

Comentários:

SIM, FOI AGRADECIDO O APOIO DA PREFEITURA EM CEDER O ESPAÇO, COM MOBILIÁRIO SUFICIENTE. TAMBÉM FOI INFORMADO AOS MEMBROS O ENDEREÇO DO POSTO DE COLETA.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?

Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?

Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?

Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?

Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

ACESSA SÃO PAULO P/ INSCRIÇÃO E DIVULGAÇÃO.

IOCAL DE PROVA:FOI ESCLARECIDA DÚVIDA.

DATAS DE PROVA:FOI ESCLARECIDA DÚVIDA.

REMUNERAÇÃO POR PRODUÇÃO:HOUVE MUITA DÚVIDA E FOI ESCLARECIDO O CONTEÚDO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

SR.PREFEITO,DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO URBANO SOCIAL ECONÔMICO,CHEFE GABINETE, DEPARAMENTO DE GESTÃO GOVERNAMENTAL, POLÍCIA MILITAR, CARTÓRIO ELEITORAL, SAEF, JORNAL DO PORTO, PARÓQUIA N. SENHORA DE ASSUNÇÃO, PARÓQUIA DE SÃO SEBASTIÃO, PARÓQUIA DE NS. SENHORA APARECIDA, ASSOC.COMERCIAL, COMUNIDADE EVANGÉLICA BETEL EL SHADAY, APAE, DEFESA CIVIL, ASSOCIAÇÃO DE BAIROS:JD.SÃO MANOEL,PASCHOAL SALZANO E CENTENÁRIO, EST.FLÁVIA E CUÇA FRESCA,VL.MARIA, CLUBE DE CAMPO DAS FIGUEIRAS, CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DOS DEFICIENTES.

Participantes do IBGE:

ROGÉRIO CAVICHIOLI, ANANDA VENDRAMI, GREGÓRIO BRITO DE SOUZA, UÉSLEI DONIZETE FIOCO, ANA PAULA PREZOTO COUTINHO, ANA MARIA COMINATO, MATHEUS HENRIQUE DA SILVA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião.